
 

U C H W A Ł A   Nr XVI/175/2008 

Rady Miejskiej w Bornem Sulinowie 

z dnia 11 lutego 2008 r. 

 
w sprawie rozpatrzenia skargi na zachowanie Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Bornem Sulinowie. 
 

Na podstawie art. 18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 
gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591, z 2002 r. Nr 23, poz. 220, Nr 62, poz. 558,  
Nr 113, poz. 984, Nr 153, poz. 1271 i Nr 214, poz. 1806, z 2003 r. Nr 80, poz. 717 i Nr 162, 
poz. 1568, z 2004 r. Nr 102, poz. 1055, Nr 116, poz. 1203 i Nr 167, poz. 1759, z 2005r. Nr 
172, poz. 1441 i Nr 175, poz. 1457, z 2006 r. Nr 17, poz. 126 i Nr 181, poz.1337 oraz  
z 2007 r. Nr 48, poz. 327, Nr 138, poz.974 i Nr 173, poz.1218) w związku z art. 229 pkt 3 
ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000 r. 
Nr 98, poz.1071, z 2001 r. Nr 49, poz.509, z 2002 r. Nr 113, poz.984, Nr 153, poz. 1271 i Nr 
169, poz.1387, z 2003 r. Nr 130, poz.1188 i Nr 170, poz.1660, z 2004 r. Nr 162, poz.1692 
oraz z 2005 r. Nr 64, poz.565, Nr 78, poz.682 i Nr 181, poz.1524) Rada Miejska w Bornem 
Sulinowie uchwala, co następuje: 
 

§ 1. 1. Rozpatruje się skargę Luizy Kostrubiec zamieszkałej w Noblinach na 
zachowanie Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bornem 
Sulinowie, złoŜoną w dniu 14 grudnia 2007 r. 

2. Przyjmuje się stanowisko Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Bornem Sulinowie  
w sprawie skargi, o której mowa w ust.1, o treści jak w załączniku do niniejszej uchwały. 

3. UpowaŜnia się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Bornem Sulinowie  
do ustalenia, w oparciu o stanowisko wymienione w ust.2, treści odpowiedzi na skargę. 
 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Bornem 
Sulinowie. 
 

§ 3. Uchwała wchodzi w Ŝycie z dniem podjęcia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Załącznik do uchwały Nr XVI/         /2008 
Rady Miejskiej w Bornem Sulinowie 
z dnia 11 lutego 2008 r. 

 
 
 

Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Bornem Sulinowie na posiedzeniu w dniu  
18 stycznia 2008 r. rozpatrywała skargę Luizy Kostrubiec dotyczącą zachowania Kierownika 
Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bornem Sulinowie.  

Na posiedzeniu komisja zapoznała się z pisemnymi wyjaśnieniami dotyczącymi 
skargi, wysłuchała ustnego stanowiska skarŜącej Luizy Kostrubiec, jak równieŜ wyjaśnień 
Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bornem Sulinowie Krystyny 
Skwark, która ustosunkowała się do zarzutów postawionych w skardze. 
W toku prowadzonego postępowania wyjaśniającego skarŜąca podtrzymała zarzut 
podnoszony w skardze dotyczący sposobu prowadzonej z nią rozmowy telefonicznej przez 
Panią Kierownik OPS. RównieŜ Kierownik Ośrodka Krystyna Skwark podtrzymała swoje 
wyjaśnienia. 
W związku z tym, iŜ rozmowa pomiędzy osobą wnoszącą skargę a Kierownikiem MGOPS 
prowadzona była telefonicznie i bez udziału osób trzecich, komisji trudno było rozstrzygnąć 
zarzut niewłaściwego i aroganckiego potraktowania skarŜącej jako petenta przez Kierownika 
Ośrodka. Zdaniem komisji skarŜąca niezadowolona z uzyskanych wyjaśnień mogła inaczej 
odebrać wypowiedź Kierownika MGOPS, bowiem nastroje są róŜne a wymiana zdań 
powoduje, iŜ często podnosi się głos i nie udziela rzeczowych informacji. 
Mając powyŜsze na uwadze komisja zaproponowała ugodę pomiędzy stronami, polegającą na 
podaniu dłoni na zgodę i puszczenie zaistniałego incydentu w niepamięć.  
Pani Luiza Kostrubiec przychyliła się do sugestii komisji i powiedziała, iŜ nie zaleŜy jej na 
drastycznych posunięciach i jest daleka od tego, Ŝeby komuś zaszkodzić. Zrobi wszystko, 
Ŝeby ten fakt puścić w niepamięć. 
Kierownik Ośrodka Krystyna Skwark równieŜ wyraziła wolę pogodzenia się i powiedziała, iŜ 
jest jej przykro z powodu zaistniałej sytuacji. Zapewniła, Ŝe nie miała zamiaru nikogo urazić  
a tym bardziej obrazić. 

Rozpatrzenie przedmiotowej skargi zakończyło się podaniem dłoni przez skarŜącą  
i Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Bornem Sulinowie. 
 
 

Podpisy Komisji: 
 

1. Mariusz Gorgol (przewodniczący) ........................ 

2. Halina Jakrzewska (członek) .................................  

3. Piotr Kujawa (członek) ......................................... 

4. Zdzisław Krawiec (członek).................................. 

 
 
 
 
 
 
 



Uzasadnienie 
 

W dniu 24 grudnia 2007 r. wpłynęła skarga Luizy Kostrubiec na zachowanie 
Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bornem Sulinowie.  
Zgodnie z art.229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania 
administracyjnego (Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz.1071 z późn. zm.) organem właściwym do 
rozpatrzenia skargi dotyczącej kierowników gminnych jednostek organizacyjnych jest rada 
gminy.  

W związku z powyŜszym podjęcie uchwały jest zasadne. 
 


